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LISTA DE EXPONENCIAIS E LOGARITMOS – FUNÇÕES E APLICAÇÕES
I) LIVRO DE MATEMÁTICA – GELSON IEZZI E OUTROS – VOL 2

1) Duas populações designadas por F e G, têm os respectivos crescimentos expressos pelas funções f(t) = 36 + t2 e g(t) = 10(2t), sendo t número não negativo que expressa o tempo em meses.

a) A população G duplica a cada mês? Justifique.

b) Verifique se g(51) – g(50) = g(50)

c) Esboce os gráficos com intervalo t ( [0 3] e verifique em que ponto f(t) = g(t).

2) Curva de aprendizagem é um conceito criado por psicólogos que constataram a relação existente entre a eficiência de um indivíduo e a quantidade de treinamento ou experiência possuída por esse indivíduo. Um exemplo de Curva de Aprendizagem é dado pela expressão Q = 700 – 400e-0,5t, em que:

Q = quantidade de peças produzidas mensalmente por um funcionário;

t = meses de experiência;

e = 2,7183
a) De acordo com essa expressão, quantas peças um funcionário com 2 meses de experiência deverá produzir mensalmente?

b) E um funcionário sem qualquer experiência, quantas peças deverá produzir mensalmente? Compare com o resultado do item (a). Há coerência entre eles?

3) Determine o domínio de cada uma das seguintes funções.
a) f(x) = log3​(4 – x)                                                          b) f(x) = log (5x – 4)

c) f(x) = log(2 – x) (x + 1)                                                   d) f(x) = log(2x – 3) (- x2 + 2x + 3)
4) Construa o gráfico das funções.

a) f(x) = log3 x                                                                   b) f(x) = log2 (x – 1)

5) Resolva as equações.

a) log2 (2x – 5) = log23

b) log3 (3 – x) = log3 (3x + 7)

c) log5 (2x – 3) = 2

d) log2 (x2 + x – 4) = 3

e) (log3 x)2 – 2.log3 x = 3

f) 2.log x = log (2x – 3) + log (x + 2)

g) log4 x + logx 4 = 2

h) log3 (x + 2) – log1/3 (x – 6) = log3 (2x – 5)

6) Coloque V (verdadeiro) ou F (falso) nas sentenças.
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II) EXERCÍCIOS DO LIVRO DE MATEMÁTICA: DANTE VOL 1
7) O pH de uma solução é o logaritmo decimal do inverso da concentração de H3O+. Qual o pH de uma solução cuja concentração de H3O+ é 4,5.10-5 mol /l ?

8) Calcule a meia-vida de uma substância radioativa que se desintegra a uma taxa de 4% ao ano. (Meia-vida é o tempo que deve decorrer para que, em certo momento, metade dos átomos de uma substância  radioativa se desintegre.)

9) Uma pessoa coloca R$ 1000,00 num fundo de aplicação que rende, em média, 1,5% a.m. Em quantos meses essa pessoa terá no mínimo R$ 1300,00? (Use a calculadora)
10) A intensidade I de um terremoto, medida na escala Richter, é um número que possui variação entre I = 0 até I = 8,9 para maior  terremoto conhecido. I é dado pela fórmula: 
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na qual E é a energia liberada no terremoto em quilowatt-hora e E0 = 7.10-3 kwh.
a) Qual a energia liberada num terremoto de intensidade 8 na escala Richter?

b) Aumentando de uma unidade a intensidade do terremoto, por quanto fica multiplicada a energia liberada?

11) São necessários 5 anos para que o cobalto-60 perca a metade de sua radioatividade. Qual é a porcentagem de sua atividade original que permanecerá no fim de 20 anos?
II) EXERCÍCIOS DE VESTIBULARES
12. (PUC - SP) Se log8x = m e x > 0 então log4x é igual a:
13. (FUVEST - SP) Se x = log47 e y = log1649, verifique que x - y = 0.
14. (UEPG - PR) Sendo log5 = a e log 7 = b, expresse  log50175 em função de a e b.
15. (PUC - SP) Aumentando um número x de 16 unidades, seu logaritmo na base 3 aumenta de 2 unidades. Então x é:
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